

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

8. prosinca: Svetkovina Bezgrješnog začeca Blažene Djevice Marije  
23. prosinca: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji  
3. siječnja: Mjesečna skupština u 16.30 i sv. misa u 18.30  
5. siječnja: Blagoslov prostorija (poslije večernje sv. mise)

### ✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

6. prosinca: "Marija Anđeoska" (27. god.)  
7. prosinca: Lidija Štambuk i Jelka Pavičić (62. god.)  
"Marija" (28. god.)  
"Porcijunkula" (17. god.)  
12. prosinca: Marijana Matijević (60. god.)  
27. prosinca: Marija Petričak (55. god.)  
31. prosinca: Mirjana Gentilizza (53. god.)

### ✠ BIBLIJSKA GRUPA

Grupa se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.

### ✠ LITERARNA GRUPA

Grupa se sastaje svake druge srijede u u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

### ✠ LIKOVNA GRUPA

Grupa se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.

### ✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo svima na pomoći i donacijama tijekom akcije "Jesen sv. Franje". U nedjelju 6. prosinca održana je prodajna izložba knjiga u svrhu prikupljanja financijskih sredstava za potrebe Caritasa našeg bratstva. Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali svojim priložima i darovima.

Prikupljena zimnica i novčana sredstva namijenjena su božićnim paketima za našu braću i sestre u potrebi. Božićni paketi se mogu preuzeti u subotu 19. prosinca cijeli dan u našoj sobici.

### ✠ GRUPA ZA PALIJATIVNU SKRIB

Grupa će imati svoj susret drugu i četvrtu srijedu u mjesecu 9. i 23. prosinca u Sigetu s početkom u 17 sati.

### ✠ MEDIJSKA GRUPA

U božićnom izdanju emisije "Poziv u svijetu" koja se emitira 23. prosinca u 17 sati, govorit će se o temi "Franjevačka obitelj u otajstvu Božića". U emisiji gostuju oci franjevci, sestre klarise te predstavnici OFS-a i Frame.

### ✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

**Ured palijativne skrbi u Sigetu** radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

**Savjeti socijalne radnice** kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

## OBAVIJESTI

### ✠ TERMIN SLJEDEĆE SKUPŠTINE

Sljedeća skupština predviđena za nedjelju 3. siječnja 2016. će zbog organizacijskih razloga započeti pola sata ranije nego inače, u 16.30 sati.

### ✠ POSJET SVEĆENIČKOM DOMU

U subotu 19. prosinca u 10.30 sati će se u organizaciji karitativne grupe tradicionalno posjetiti svećenički dom Sv. Josipa na Kaptolu. Okupljanje je u 10.15 ispred samostanske porte.

### ✠ INTERESNE GRUPE

Unutar našeg bratstva djeluje veći broj interesnih skupina: grupa za ekumenizam i dijalog, likovna, biblijska, planinarska, literarna, grupa za obitelj, medijska, informatička grupa te grupa za socijalnu inicijativu unutar koje djeluju grupa za očuvanje stvorenog i grupa za palijativnu skrb.

Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih grupa. Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na web stranici našeg bratstva.

### ✠ UMRLI

Dana 15. studenog u 55. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Iva Mešin, s. Skolastika. Vječne zavjete položila je 2. svibnja 2004. u generacijskoj grupi "Asiz".

Dana 16. studenog u 90. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Franjica Ferček, s. Agneza. Vječne zavjete položila je 9. travnja 1947. u Mjesnom bratstvu Krapina.

Preporučamo u molitve naše pokojne sestre.

### ✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Na kraju kalendarske godine pa podsjećamo sve koji to još nisu učinili za 2015. godinu na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a te potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici.

Svotu od 40 kn potrebno je uplatiti na žiro-račun našeg bratstva uz *poziv na broj* "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".

### ✠ DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozima se uplaćuju na žiro-račun bratstva s *pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinose za više razine, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

### ✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz *poziv na broj* "7001"). Više o tome se može pročitati na adresi <http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.

## RAST U ZAJEDNIŠTVU

### ✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

### ✠ NOVA GRUPA KANDIDATA I SIMPATIZERA

Sljedeći susret nove grupe kandidata i simpatizera će biti u ponedjeljak 21. prosinca poslije večernje sv. mise.

### ✠ GRUPA "RUŽE SV. ELIZABETE"

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti imat će susret s misom u prosincu po dogovoru. Zainteresirani neka kontaktiraju na broj telefona palijative. Molimo za svu bolesnu i potrebitu braću i sestre, a posebno one koji su se preporučili u molitve: Zdenko, Gordana i Božidar.

### ✠ PLANINARSKA GRUPA

Povodom blagoslova jaslica u nedjelju 13. prosinca grupa organizira izlet na Sljeme. Detaljnije informacije će uskoro biti na oglasnoj ploči.

### ✠ NOVI DEKRET O HEROJSKIM KREPOSTIMA

U svibnju ove godine papa Franjo je, između ostalih, odobrio i dekret o herojskim krepostima bračnog para svjetovnih franjevaca Bernardini. Sergio i Domenica su živjeli u Modeni u braku dugom 52 godine (1914.-1966.), imali desetero djeco od kojih se osmero odlučilo za redovnički poziv: pet kćeri koje su postale pavlinke, jedna je ušla u Red Dobrog Pastira i dva sina, koji su jedini živi od njihove djece, su franjevci kapucini.

U OFS-u su se zavjetovali 1931. godine, a o njihovom životu je napisana i knjiga "Obitelj za nebo" (na talijanskom jeziku "Una famiglia per il cielo. I servi di Dio Sergio e Domenica Bernardini") čiji su autori bračni par Paolo i Laura Bertolani.

### ✠ MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA PROSINAC

Za članove Glasnika Velikoga Kralja. Oče naš...

#### NAKANE ČASOSLOVA:

- » Za pravedni mir na svim meridijanima.
- » Za snagu svjedočenja.
- » Za vjernost u obećanjima.

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

#### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)

Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIV, br. 12 (394) - 6. prosinca 2015.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! Početak nove liturgijske godine stavlja pred naše oči i misli zahtjevnu i izazovnu temu: „Osjećaj pripadnosti Redu“. Najprije si želimo posvijestiti da je ovo bratstvo u Crkvi povijesno nastalo upravo kao „Red“ koji se razlikuje od Prvoga (franjevci redovnici) i Drugoga reda (sestre klarise). Sam naziv „Franjevački svjetovni red“ naglašava narav jedinstvenosti, karizme i poslanja ovoga bratstva u Crkvi i u Franjevačkoj obitelji.

U praksi se događa da unatoč mogućnostima komunikacije i razvoju tehnologije ima onih koji slabije sudjeluju u životu bratstva te očekuju da se drugi trebaju zanimati za njih, pitati ih kako su, jesu li bolesni, treba li im nešto, kakva je situacija u njihovim obiteljima... Međutim, svatko se od nas prvi treba zanimati za druge, za svoju sestru i svoga brata; od mene samoga treba početi ta inicijativa ili je uopće neće biti.

Sveti Franjo govori o braći kao daru od Gospodina. Dar znači besplatnost, a bratstvo uzajamnost. Ono što smo besplatno primili, besplatno trebamo dijeliti dalje. Jedni prema drugima trebamo biti braćom, s bratskom brigom i ljubavi, ne čekajući da netko drugi to učini prije nas. Radujući se rođenju Sina Božjega koji je „u punini vremena postao našim bratom“ usudimo se – jednostavno, ponizno, strpljivo i ustrajno – živjeti svoju pripadnost Redu.

fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

